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РЕГЛАМЕНТ                                                                                 
Чемпионат Ленинградской области по быстрым шахматам.

Первенство Ленинградской области по быстрым шахматам до 19 лет. 

1. Цели и задачи:

Соревнования проводятся с целью популяризации и пропаганды шахматного спорта, повышения спортивного мастерства шахматистов и квалификации юных шахматистов области.

2. Сроки и место проведения: Соревнования  проводятся с 3 (день приезда) по 4 сентября 2022 года в Шахматном клубе  «Ладья», г. Никольское ул. Октябрьская 11а. 
Расписание соревнований:
с 11-00 до 11-45-регистрация;

с 10-00 до 11-30 Заседание Федерации шахмат Ленинградской области

 с 12-00 до 12-30 -1 тур;

с 12-40 до 13.10 -2 тур;

с 13.20 до 13.50- 3 тур;

с 14.00 до 14.30 -4 тур;

с 14.40 до 15.10-5 тур;

с 15.20 до 15.50 -6 тур;

с 16.00 до 16.30 -7 тур;

с 16.40 до 17.10 -8 тур

с 17.20 до 17.50- 9 тур;

с 18.00-18-30 –награждение победителей;

3. Организация соревнований:

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области. Непосредственное руководство и проведение соревнований осуществляет Отдел по физической культуре и спорту администрации Кингисеппского муниципального района, шахматные федерации Ленинградской области и Тоснеского района. Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации 29 декабря 2020 г. № 988 с компьютерным обеспечением. Соревнования проводятся с обсчетом российского и международного рейтинга. система проведения соревнований швейцарская в 9 туров.  

Главный судья соревнований ССВК С. Ю. Масляков
4. Участники соревнований:

К участию в соревнованиях допускаются 50 сильнейших по Российскому рейтингу в Чемпионате Ленинградской области участники от 2-го спортивного разряда и выше, в Первенстве области (юношей и девушек до 19 лет: участники 2004 г. р.  не ниже 1-го юношеского спортивного разряда. 

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований:
          Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности физкультурного, спортивного или школьного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке, предусмотренных для специфики вида спорта «Шахматы». 

6. Определение победителей, награждение:

 Места распределяются в соответствии с количеством набранных очков.

 В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям в порядке убывания значимости:

     коэффициент Бухгольца

     усеченный коэффициент Бухгольца

     количество побед  
     личная встреча     

     число партий, сыгранных черными фигурам (несыгранные партии считаются как игранные     белыми фигурами)

     средний российский рейтинг соперников                                                                                                                                   
Участники и участницы занявшие 1, 2, 3 места в главном зачёте, награждаются медалями и дипломами соответствующей степени. Юноши и девушки до 19 лет награждаются медалями и дипломами соответствующей степени.
7. Финансирование:

Комитет осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Положением о порядке финансирования за счет средств бюджета Ленинградской области региональных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, работы с финансовой документацией и перечень первичных учетных документов, обязательных при осуществлении расходов за счет средств бюджета Ленинградской области.

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляется за счет средств бюджета Ленинградской области в пределах, выделенного финансового обеспечения ГАУ ЛО «ЦСП» на выполнение государственного задания на 2022 год, средств бюджетов муниципальных образований Ленинградской области и внебюджетных средств.

 
Оплата работы судей, обсчет международного рейтинга, призовой фонд турниров за счёт привлечённых средств. Расходы по командированию команд (проезд до места соревнований, питание в пути и в дни соревнований, проживание) – за счет командирующих организаций. 
8. Заявки:
Предварительные заявки (Фио, дата рождения, город, ID ФИДЕ, ID ФШР) для участия подаются Мурашовой Екатерине Александровне до 2 сентября по электронной почте: aka-ekaterina@yandex.ru или телефону 89502294992. 
Заявки по установленной форме подаются по прибытию на соревнования.

Настоящий регламент является официальным вызовом на соревнования
