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ПОЛОЖЕНИЕ
XXII Новогодний детский  шахматный фестиваль «Призы Деда Мороза 2021» при поддержке АО «ЕвроХим»
1. Цели и задачи:
XXII Новогодний детский  шахматный фестиваль «Призы Деда Мороза 2021» при поддержке АО «ЕвроХим» (далее соревнования) проводится с целью популяризации и пропаганды шахматного спорта, повышения спортивного мастерства и квалификации юных шахматистов области, празднования наступающего Нового года и укрепления дружественных связей шахматистов Ленинградской области и других регионов.
2. Сроки и место проведения:
Соревнования проводятся с 24 по 26 декабря 2021 г. в Государственном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр «Россонь» имени Юрия Антоновича Шадрина» на базе отдыха «Россонь» по адресу: Ленинградская область, Кингисеппский район, д. Ванакюля, тел. +7 (921) 905-33-06 (Администратор)
              25 декабря до 12.00 -заселение
              25 декабря с 12.00 до 13.00 — торжественное открытие, обед с 13.00
25 декабря  после обеда c 14.00 до 18.00  — 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7  туры                                                                
25 декабря после ужина — прогулки или кинотеатр или сеанс одновременной игры 
или Викторина по шахматам или Теннисный клуб или что предложат на базе.
26 декабря- завтрак  с 08.00 утра, после завтрака— 8, 9 туры
26 декабря после подведения итогов награждение с  Дедом Морозом и снегурочкой
26 декабря — 13.00 -отъезд, по желанию обед
3. Организация соревнований:

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет  Региональная спортивная федерация шахмат Ленинградской области при содействии шахматной федерации Кингисеппского района и при поддержке АО «ЕвроХим». Главный судья соревнований – арбитр ФИДЕ, ССВК О.Н.Дементьев.
Ответственные:
- Масляков Сергей Юрьевич - президент Федерации шахмат Ленинградской области, главный судья соревнований;
- Анюхин Алексей Валентинович- Президент ОО СШФ «Кингисеппского района», тел. 8 (965) 0132743.
- Петров Виктор Витальевич (АО «ЕвроХим»), тел.8(981)9326254
 Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации 29 декабря 2020 г. № 988 с компьютерным обеспечением
 Система проведения соревнований: швейцарская, в 9 туров. Контроль времени на обдумывание ходов – 10 мин. до конца партии каждому участнику с добавлением 5 секунд за каждый сделанный ход. По итогам турнира определяются лучшие спортсмены - в личном и командном зачете.
В случае нарастания угрозы распространения коронавирусной инфекции (СОVID-19) и при осложнении эпидемиологической обстановки на территории Ленинградской области и Российской Федерации, условия проведения Соревнований могут быть изменены с обязательным уведомлением участников.
4. Участники соревнований:
 К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки 3-го юношеского спортивного разряда и выше 2004 г.р. и моложе. В командном зачете состав команды из одного района, города, школы, клуба неограничен. 
Требования к участникам соревнований: 
На пункте пропуска базы «Россонь» и в судейскую коллегию предъявить  справки  по месту жительства и учёбы за 14 дней о контакте с больными короновирусом.
Требования к взрослым, для размещения на базе отдыха «Россонь»:
Нам пункте пропуска базы отдыха «Россонь» предъявить оригинал паспорта и копию сертификата о вакцинации с госуслуг или справку о результатах тестирования на короновирусную ифекцию COVID -19 методом полимерной цепной реакции (ПЦР), полученной не ранее 3 календарных дней до начала соревнования. (Об изменениях в согласовании к взрослым будут внесены коментарии ближе к 01.12.2021 года)
   Ответственность за жизнь и здоровье участников в пути и во время соревнований несут    сопровождающие.
5. Определение победителей, награждение:
Места участников определяются по наибольшей сумме набранных очков, а при их равенстве по дополнительным показателям: 1) Бухгольц; 2) Усеченный Бухгольц; 3) Бергер. 
Места в командном зачёте определяются по сумме баллов за личные места, занятые командой  (общее количество личных мест- 21 грамота с медалью) (1 места- 3 балла, 2 места- 2 балла, 3 места — 1 балл). Общее количество баллов в командном зачёте- 42).
ОО«СШФ Кингисеппского района» награждает: 
Участников в личном зачёте за 1,2,3 места в главном личном зачёте, 1,2,3 места в номинациях: 2004-2008 г.р. (среди юношей и девушек), 2009-2011 г.р. (среди мальчиков и девочек), 2012 г.р. и младше (среди мальчиков и девочек) медалями (21 медаль) и грамотой (21 грамота)
 ОО "Региональная спортивная федерация шахмат Ленинградской области" награждает 
-команды, занявшие 1, 2, 3 места, кубками (3 кубка) и дипломами (3 диплома)
             АО «ЕвроХим» награждает Участников в личном зачёте за 1,2,3 места в главном личном зачёте, 1,2,3 места в номинациях: 2004-2008 г.р. (среди юношей и девушек), 2009-2011 г.р. (среди мальчиков и девочек), 2012 г.р. и младше (среди мальчиков и девочек) ценными призами (21 приз), а также поощрительными и утешительными призами остальных участников соревнования (примерно 100 шт.).
6. Финансирование:

Расходы  по проведению соревнований: по награждению несут: АО «ЕвроХим», ООО «УралЭнергоСервис», ОО "Региональная спортивная федерация шахмат Ленинградской области", ОО«СШФ Кингисеппского района». 
Расходы по судейству  несут все участники: турнирный взнос -100 рублей с каждого участника и  дополнительно 100 рублей с каждого родителя, прибывшего на Турнир- на питание по ведомости судьям -100% (Судьи приглашаются, в т.ч. из числа приезжих представителей- по решению 3 вышеперечисленных ответственных).(в первую очередь, тренера с наибольшим количеством участников и родителей — по их желанию поработать судьёй. Оплата через Сбербанк-Онлайн после Турнира не позже 27 декабря 2021 года.
Итого: 
Турнирный взнос -100 рублей для каждого участника и дополнительно 100 рублей — для каждого родителя.
Способы оплаты: 
1. Взнос наличными на месте
2.На привязанный к Сбербанк-онлайн телефон ответственному- Президенту шахматной федерации Кингисеппа- Анюхину А.В. - 8(999) 2468909. Обязательно указать фамилию участника, за которого сдаётся турнирный взнос и родителя. Для полной ясности привезти чек. Это поможет быстрее начать Турнир.
Все расходы по командированию участников несут командирующие организации.  
7. Заявки:
Предварительные заявки (ФИО, дата рождения, разряд ИД ФИДЕ, ИД РШФ) подаются не позднее 01 декабря 2021 года по электронной почте Дементьеву Олегу Николаевичу по электронной почте (dementyev.sert@mail.ru), либо по телефону 89214434079. Позже 01 декабря — не приветствуется, т. к. надо заказывать продукты в столовую и самое главное, согласовывать с службой безопасности

Заявки с правильным названием соревнований (как в положении) и визами врача подаются в судейскую коллегию в день приезда.
Заявки на размещение с указанием № паспорта или № свидетельства о рождении, точной  датой рождения и местом регистрации и с датой прибытия на базу(!) 24 или 25 декабря на 1 или на 2 суток (?) присылать Анюхину А.В. по почте anuhinaleksej35@gmail.com и одновременно по почте «Россонь» rosson@mail.ru.
8. Размещение:                                                       
Только на базе «Россонь». Для участников и тренеров -стоимость размещения: 1 800 рублей за одни сутки с обедом и ужином 25 декабря и завтраком и обедом (по желанию) 26 декабря. Для участников 2009 г.р. и младше стоимость снижена до 1000 рублей в сутки за ребёнка. Кто из далека и захочет приехать накануне, договаривается с базой «Россонь» индивидуально.
9. Доставка от Кингисеппа до базы «Россонь»: 
1. На своём автомобиле или транспорте.
2. Такси. Если по 4 человека — то по 500 рублей
3. Попросить родителей Кингисеппа сделать рейс на своём авто по цене 200 рублей за человека на бензин. Тогда можно доставить и 25 декабря в субботний день на 1 сутки проживания или 24 декабря к ужину на 2 суток проживания. В этом случае Вы должны поместиться в авто и я дам Вам контактный номер телефона родителя из Кингисеппа.
4.Микроавтобус базы «Россонь» приблизительно в 09 00 утра 25 декабря сможет отвезти примерно 10 человек
Данное положение является официальным вызовом на соревнование
