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РЕГЛАМЕНТ                                                                                        
 областные спортивные соревнования 
“Серебряная стрекоза”                                          
 .
1.Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью

- популяризации и пропаганды шахматного спорта

- повышения спортивного мастерства и квалификации шахматисток

    2. Сроки и место проведения
       Дата  проведения: 8 марта 2023 года

       Очная регистрация: 10.15-10.45
       Начало соревнований: 11.00
       Место проведения: Филиал МБУ «Янинский КСДЦ» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, г. Кудрово, ул. Строителей 41 А. 
Заочная регистрация не отменяет очной. Предварительная регистрация обязательна.

                                                 3. Организаторы
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет «Региональная спортивная федерация шахмат Ленинградской области», при содействии МБУ “Заневская спортивная школа” и “ДДЮТ Всеволожского района”.  Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденные приказом Министерства спорта Российской Федерации № 988 от 29.12.2020 г. и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ (учитывая изменения, вступившие в силу с 1 января 2023 г.).

Обеспечение читинг-контроля с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

 Система проведения турнира -швейцарская, 9 туров. Контроль времени – 15 минут до конца партии с добавлением 5 секунд на каждый сделанный ход. Турнир проводится с обсчетом международного и российского рейтинга. Главный судья Соревнований – спортивный судья всероссийской категории С. Ю. Масляков (Ленинградская область). Ответственный организатор: В.В. Волков.
4. Требования к участникам

        Допускаются девушки и девочки 2008 г.р. и моложе. В связи с ограниченным количеством мест допускаются первые 100 спортсменок по рейтингу Рапид ФШР.
Предварительные заявки подаются по электронной почте dredddik@mail.ru или whats app 89817565777 по установленной форме. ФИО, полная дата рождения, город, ИД ФШР, ID FIDE (при наличии).
Форма заявки:
	№
	ФИО

(фамилия, имя, отчество)
	Полная дата рождения
	Город

	ИД ФШР


	ID FIDE
(при наличии)

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


5. Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного и спортивного сооружения к проведению  мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях». 

6. Условия подведения итогов и награждения
            Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», система проведения соревнований - 9 туров по швейцарской системе. 

Контроль времени на обдумывание ходов: 15 минут до конца партии каждому участнику плюс 5 секунд на ход. 

Турнир проводится с обсчетом российского национального рейтинга и международного рейтинга FIDE
При проведении жеребьёвки и подведения итогов соревнования, используется программа “Swiss-Manager”. 
Места участников определяются по наибольшему количеству очков, а при их равенстве по дополнительным показателям: личная встреча, усеченный  Бухгольц, Бухгольц.
7. Программа соревнований
10.00-10.15 Прибытие участников.
10.15-10.45 Очная регистрация участников.
11.00-11.40 -1 тур

11.40-12.20- 2 тур

12.20-13.00- 3 тур

13.00-13.40- 4 тур

13.40-14.30 –обед

14.30-15.10- 5 тур

15.10-15.50- 6 тур

15.50-16.30-7 тур

16.30-17.10- 8 тур

17.10-17.50- 9тур

18.10-18.40 Подведение итогов и награждение победителей.

8. Условия подведения итого в и награждение.
Награждаются: 
Участники, занявшие в абсолютном зачёте 1, 2, 3 места кубками, медалями и грамотами
Участники, занявшие в категориях 2011 и моложе, 2014 и моложе, 2016 и моложе кубками, медалями и грамотами. Участники, занявшие 1 места в каждой категории, получают специальный приз турнира: брошь в виде стрекозы, выполненную из серебра 925 пробы.
9. Заявления и протесты

Если в ходе мероприятия, у участника или его представителя (тренера, учителя, родителя или другого законного представителя ребенка), возникли сомнения в объективности решения судьями тех или иных вопросов, он может сделать устное заявление, изложив суть случившегося главному судье. Главный судья принимает решение и объявляет его участнику или его представителю. 

Если принятое решение не удовлетворило последнего, или по каким-либо причинам вообще не было принято, то он может подать обоснованный письменный протест, указав:

- фамилию и имя участника;

-пункт положения, который, по его мнению, был нарушен;

-материалы, доказывающие ошибку 

Протест подается главному судье соревнований.

Протесты рассматриваются судейской коллегией в день их подачи. 

Решение по протесту оформляется письменным заключением и приобщается к отчету судейской коллегии о соревнованиях.

Утверждение итоговых протоколов осуществляется в течение 1 суток
10. Финансирование
      Турнирных взносов нет. Расходы по организации и проведению мероприятия несет «Региональная спортивная федерация шахмат Ленинградской области» и МБУ «Заневская спортивная школа», при поддержке администрации муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. 
      Все расходы по командированию участников несут командирующие организации.

                            11. Обеспечение безопасности.

Соревнования проводятся на объекте спорта, отвечающего требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности физкультурного объекта спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённой приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 ноября 2014 года № 948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.

 Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской федерации от 1 марта 2016 года № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий
12. Дополнительные условия
     Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Участие в соревнованиях означает согласие участника на публикацию в средствах массовой информации и в сети Интернет информации о его участии, результатах, интервью с ним, а также видео и фотоизображений с его участием.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования
Приложение 1
            Схема проезда
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