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РЕГЛАМЕНТ
 Первенство Ленинградской области по блицу среди юношей и девушек
 2005 г.р. и моложе «Летний Тихвин».
1. Цели и задачи:
Соревнования проводятся с целью популяризации и пропаганды шахматного спорта, повышения спортивного мастерства и квалификации шахматистов области участия лучших шахматистов в первенстве СЗФО РФ. 
2. Сроки и место проведения и проживания:
    Соревнования проводятся в период с 01 (день приезда) по 02 июля 2022 г. В «Шахматно-шашечном клубе им. Григория Доронькина» по адресу г. Тихвин, 4 микрорайон, вставка между 13-14 домами. Регистрация участников с 11-00 до 11-50. В 11-55-открытие соревнований. В 12-00 начало 1 тура.
3. Организация соревнований:
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области. Непосредственное руководство и проведение осуществляет Региональная спортивная федерация шахмат Ленинградской области и федерация шахмат г. Тихвина.
Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта РФ от 29 декабря 2020 г. № 988 с компьютерным обеспечением. Система проведения - швейцарская, в 11 туров, с контролем времени 3 минуты на партию и добавлением 2 секунд за каждый сделанный ход. Турнир проводится с обсчетом Российского рейтинга.
4. Участники соревнований:
Первенство Ленинградской области по блицу среди юношей и девушек 2005 г.р. и моложе, К участию в соревновании допускаются шахматисты 2005 г. р. и  моложе не ниже 2 юношеского  разряда.
Блиц-турнир «Летний Тихвин» К участию в соревновании допускаются все желающие шахматисты.
5. Обеспечение безопасности   участников соревнований:
                    Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников, а также при наличии актов готовности физкультурного, спортивного, культурного или школьного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке, предусмотренных для специфики вида спорта «Шахматы».
6.  Определение победителей, награждение:
Места участников, раздельно среди юношей и девушек в турнире по швейцарской системе определяются по наибольшей сумме очков, набранных в 11 турах, а при их равенстве по дополнительным показателям: а) Усеченный Бухгольц; б) Бухгольц; в) Личная встреча; г) Количество побед.
    Призеры, занявшие в обоих турнирах 1, 2, 3 места награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.
7. Финансирование:
Расходы по организации и проведению соревнований: награждения медалями и дипломами за счет средств областного бюджета Ленинградской области", судейство за счет привлеченных средств. Все расходы по командированию участников несут командирующие организации. 
8. Заявки:
Предварительные заявки подаются Катышеву Алексею Юрьевичу по электронному адресу tikhvin.chess@gmail.com), либо по телефону 89030935778 до 30 июня 2022 г
Данный регламент является официальным вызовом на соревнование
